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Melk separeren wegens antibiotica 

Indien melk gesepareerd moet worden vanwege biest, voer dan een afkalving in 
 
Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens Runderen. 
 

 
 
Klik op de balk van het dier waarvan de melk gesepareerd moet worden, nu opent de dierdata.  
 

 

Klik vervolgens op het tabblad Uierinstellingen. Klik links op het Plusje achter  
separeren wegens antibiotica.  
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Vul de gewenste separatie instellingen in. 
 

 
 
Druk op Ok en vervolgens op Opslaan om de melkseparatie op te slaan. 
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Speenspecifieke instellingen 
 

Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens Runderen. 
 

 
 

Klik op de balk van het dier waarvoor speenspecifieke instellingen moet worden ingesteld. 
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Klik vervolgens op het tabblad Uierinstellingen. Onder de kopjes Zichtbaarheid Spenen en 
Speen instellingen kunnen speenspecifieke instellingen worden ingesteld. 
 

 
 
 
Druk op Opslaan om de wijzigingen op te slaan. 
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Afkalving invoeren 

Druk in de bovenste balk op Reproductie en vervolgens op Afkalven. 
 

 
 
Toets bij het diernummer het diernummer in van de koe die heeft gekalfd en druk op 
Toevoegen. 
 

 
 
Vul vervolgens de gegevens over de afkalving en het geboren kalf in. Extra kalveren kunnen 
worden toegevoegd door op + Kalf toevoegen te klikken. Standaard wordt één kalf al 
weergegeven.  
  

 
 
! Let op: Controleer of de melk-, voer- en stalgroep goed staan bij het dier! 
 
Druk op Boeken om de afkalving op te slaan. 
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Inseminatie invoeren 

Druk in de bovenste balk op Reproductie en vervolgens op Inseminatie. 
 

 
 
Toets bij diernummer het diernummer in van het dier dat geïnsemineerd is en druk op 
Toevoegen. 
 

 
 
Vul vervolgens het inseminatietype in en de dekstier, en daarbij de overige 
inseminatiegegevens.  
 

 
 
Druk op Boeken om de inseminatie op te slaan. 
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Drachtstatus aanpassen 

Druk in de bovenste balk op Reproductie en vervolgens op Drachtstatus. 
 
 

 
 
Toets bij diernummer het diernummer in van het dier waarvan de drachtstatus moet worden 
aangepast en druk op Toevoegen. 
 

 
 
Vul vervolgens bij een positieve dracht bij Drachtig? → “Ja” in en controleer de Inseminatie van 
gegevens. 
 

 
 
Vul bij een negatieve dracht bij Drachtig? → “Nee” in en kies de juiste Nieuwe status. 
“Gust” of “Niet insemineren” bij een dier dat bewust gust gelaten wordt.   
 
Druk op Boeken om de drachtstatus op te slaan. 
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Droogzetting invoeren 

Druk in de bovenste balk op Reproductie en vervolgens op Droogzetten. 
 

 
 
Toets bij diernummer het diernummer in van het dier dat drooggezet is en druk op Toevoegen. 
 

 
 
Vul vervolgens de droogzetdatum, controleer de betreffende inseminatie en vul de melk-, 
voer- en stalgroep bij de droogstand in.  
 

 
 
Druk op Boeken om de droogzetting op te slaan. 
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Groepswissel 

Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens op Groepswissel. 
 

 
 
Selecteer de dieren waarvoor een groepswissel ingevoerd moet worden. Dit kan door op de 
gewenste dieren aan te vinken of de diernummers in te typen bij Selectie met diernummers.  
Druk vervolgens op Selecteren. 
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Selecteer de gewenste melk-, stal- en voergroep van het dier/de dieren door op het potloodje 
te drukken onder de aan te passen groep.  
 
(Bij geen invoer van een nieuwe groep, blijft de huidige groep behouden) 
 

 
 
Wanneer er meerdere dieren geselecteerd zijn, kan met de pijltjes tussen de verschillende 
dieren gebladerd worden en per dier de nieuwe groepen ingevuld worden. Zijn de nieuwe 
groepen voor alle geselecteerde dieren hetzelfde, dan kan na het invullen van de nieuwe 
groepen van een dier op Toepassen op alle worden gedrukt.  
 
Druk tenslotte op Boeken om de groepswissel op te slaan. 
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Dier aanvoeren 

Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens op Aanvoer. 
 

 
 
Vul hier de gegevens in. In het tweede tabblad Geboorte/fokkerij kunnen geboorte- en 
fokkerijgegevens van het dier worden ingevuld.  
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Druk tenslotte op Boeken om de aanvoer van het dier op te slaan. 
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Dier afvoeren 

Druk in de bovenste balk op Kudde en vervolgens op Afvoer. 
 

 
 
Selecteer de af te voeren dieren. Dit kan door (1) het diernummer in te typen en op de knop 
Toevoegen te klikken, of (2) op de knop Toevoegen te klikken en de gewenste dieren aan te 
vinken of de diernummers in te typen bij Selectie met diernummers.  
Druk vervolgens op Selecteren. 
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Vul de afvoergegevens in. 
 

 
 
Zijn de afvoergegevens voor alle geselecteerde dieren hetzelfde, dan kan na het invullen van 
de afvoergegevens van een dier op Toepassen op alle worden gedrukt.  
 
Druk tenslotte op Boeken om de Afvoer op te slaan. 
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Monstername 

Voorbereiding monstername in DairyNet 

1. Klik op Melken en vervolgens op Voorbereiden monstername DairyRobot 

 
2. Vul de gegevens voor de monstername in. De instellingen uit onderstaande 

afbeelding kunnen worden overgenomen. De tijd van de monstername wordt 
automatisch ingevuld. 

Betreffende dieren > Hele kudde    ;    Aantal monsters > 1     
Runderen met separatie wegens antibiotica/biest uitsluiten > vinkje aan  
Betreffende DairyRobots > Alles selecteren 
 

3. Druk op Planning aanmaken in de rechterbovenhoek 
4. De monsternamekoffer en monsternamebeker kan nu worden aangesloten en 

de monstername kan worden gestart in MView. 
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CRV bestand maken na monstername 
 
1. Open de map Monstername op het bureaublad. 

 

2. Open de CRV Adapter. 

 
 

3. Druk op  rechtsbovenin om in te loggen. 

 
4. De inloggegevens zijn al automatisch ingevuld er hoeft enkel op OK geklikt te 

worden om een verbinding tot stand te brengen.  
 

5. Een aantal algemene parameters worden getoond, deze hoeven niet 
gewijzigd te worden. Druk rechtsonder op verder.  

 

6. Selecteer vervolgens aan de linkerzijde de juiste locatie en de juiste testdagen 
(datum) van de monstername.  

 

7. Klik op Laad melkbezoeken. Alle melkingen sinds de laatste monstername 
worden nu geladen.  

 

8. Druk tenslotte rechtsonder op Aanmaken en bewaren.  
 

9. Druk om het bestand op te slaan op bureaublad aan de linkerzijde en open 
vervolgens de map Monstername aan de rechterzijde. Sla het bestand in deze 
map op.  

 

10. Verstuur het monstername bestand vervolgens naar de organisatie die de 
monstername verwerkt met vermelding van het UBN nummer. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


